

## Прокуратура информирует

### Пьяный за рулём — преступник

ПОЯВЛЕНИЕ нетрезвого водителя как в плотном потоке транспорта в населенном пункте, так и на автотрассе может привести к дорожно-транспортному происшествию с тяжёлыми последствиями.

Очевидно, те, кто садится за руль в алкогольном опьянении, уверены, что держат ситуацию под контролем. Выпив же и сев за руль, водитель рискует своей жизнью и жизнью своих друзей и близких. После употребления алкоголя у человека снижается скорость реакции, он уже не может должным образом оценивать дорожную обстановку и правильно на нее реагировать. Нетрезвые водители часто превышают скорость, не выдерживают безопасные интервалы и дистанции в транспортном потоке, неправильно рассчитывают время, необходимое на выполнение маневра. Езда сопровождается неоправданно резкими виражами, ускорением или торможением. Итог — страшные аварии, которых могло бы не быть, если бы водители воздержались от спиртного.

С 1 июля 2015 года законодатель усилил ответственность за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения. В соответствии со ст. 264.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.

К сожалению, количество водителей, позволяющих себе принять спиртное и после этого сесть за руль, достаточно велико, о чем красноречиво свидетельствуют неутешительные итоги. Так, на территории городского округа «Город Лесной» в 2015 году мировыми судьями рассмотрено по существу 18 уголовных дел данной категории, за 4 месяца 2016 года — 16. Данные цифры свидетельствуют о том, что в текущем году количество таких преступлений не сокращается, а растёт.

Напоминаем, что санкция за данное преступление определяет в качестве максимального наказания лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Наказание в виде лишения свободы в 2015-2016 годах назначено 3 подсудимым.

ПРОКУРАТУРА  
ЗАТО г. Лесной

## Вакансии

### На службу — в полицию!

ОТДЕЛ Министерства внутренних дел по городскому округу «Город Лесной» проводит прием на службу.

Приглашаем мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших срочную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, годных по состоянию здоровья на должности:

— **участкового уполномоченного полиции** (образование высшее, заработная плата от 35 000 рублей);

— **полицейского патрульно-постовой службы полиции** (образование не ниже среднего полного, заработная плата от 23 000 рублей).

**Сотрудникам предоставляются:**

— бесплатный проезд в отпуск;  
— санаторно-курортные путевки системы МВД;  
— направления в учебные заведения системы МВД.

Приглашаем на работу — на должность **специалиста штаба** (образование не ниже среднего профессионального, заработная плата 10 000 рублей).

Прием граждан проводится в **рабочие дни недели с 9:00 до 17:30** по адресу: **г. Лесной, ул. Карла Маркса, 3 (кабинет 40)**. Телефон для справок: 4-07-30.

ОМВД РОССИИ  
по ГО «Город» Лесной

## Резонансное происшествие

# Депутату гордумы «шьют уголовку»!

Кто же этот «герой»?..

В СЕРЕДИНЕ ИЮНЯ СКРОМНЕНЬКО, НО ВСЁ-ТАКИ ПО РАДИО СО ССЫЛКОЙ НА ИНФОРМАГЕНТСТВО «ЛЕСНОЙ ЛАЙФ», ПЕРЕДАЛИ ЛЮБОПЫТНУЮ НОВОСТЬ. О ТОМ, ЧТО НА ДЕПУТАТА ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ЗАТО ЗАВЕДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ПО ФАКТУ НАНЕСЕНИЯ ПОБоев ДЕВУШКЕ!

Ю. ПРЕСС

Указав на общественную принадлежность гражданина, средство массовой информации как-то аккуратно, со ссылкой на руководителя следственного отдела Лесного, обошло имя народного избранника-дебошира. Добавив лишь то, что в ночь на 7 мая в спортбаре (прим. — также не указав его наименование) по улице Орджоникидзе подозреваемый ударил девушку, которая являлась понятой при проведении сотрудниками полиции оперативных мероприятий по проверке информации о возможном осуществлении в указан-

ном заведении незаконной игровой деятельности. В настоящее время в рамках возбужденного уголовного дела о причинении побоев допрашиваются свидетели, назначена и проведена судебная медицинская экспертиза пострадавшей в целях установления степени тяжести вреда здоровью, а также истребован характеризующий материал в отношении подозреваемого депутата. Выясняются все обстоятельства, при которых произошел указанный инцидент. Расследование уголовного дела продолжается.

Странная, вернее, чересчур дозированная подача тут же произошла. Первая версия, которая пришла в голову, что через административное СМИ власть в лице главы ГРИШИНА строит козни одному из народных избранников, выбросив компрометирующее известие в публичное пространство. Добывать имя героя-драчуна долго не пришлось. Председатель лесновской Думы, он же — В.В.Г., не заставил себя ждать и назвал его. Это Александр ТОЛСТОБРОВ — собственник того самого заведения (где

якобы произошла драка), — «Фортуны». Конечно, Виктор Васильевич не ринулся огульно обвинять депутата в потасовке, сославшись на то, что сперва должно следствие во всем разобраться. Однако не скрыл, ему известно о частых проверках «Фортуны».

Между тем о конфликте политика и лесновского бизнеса в границах ЗАТО слышно то тут, то там. По одной из схем первый вставлял палки в колеса второму в вопросе строительства торгового центра, что недавно открылся на рынке. В отместку кто-то через соцсети попытался стравить первое лицо города с О. ГЛАЦКИХ, будто бы та написала петицию губернатору за отставку прежнего мэра. Теперь, вполне логично, удар обязан был «прилететь» от действующего главы с тем, чтобы «сравнять счет».

На момент обнародования в СМИ нелицеприятных подробностей с душком уголовки А. Толстобров был за пределами города, но не отказался пролить свет на ЧП: «По данному факту могу сказать следующее: все это дело выдуманно от начала и до конца

с целью вымогательства у меня миллиона рублей! Если они думают, что можно превышать должностные полномочия и травить человека безнаказанно, то ошибаются! У меня собрана серьезная доказательная база о невиновности. Также продолжают поступать доказательства о вымогательстве со стороны якобы потерпевшей и правоохранительных органов. Но я настроен решительно покончить с их беспределом! Пройдет немного времени, и вся эта история обернется против них самих».

Между тем **руководитель следственного отдела г. Лесного Д.В. ЧЕРНИКОВ** пояснил:

«Действительно, в отношении гражданина — депутата Думы ГО «Город Лесной» возбуждено уголовное дело. В ходе следствия собрана доказательная база, подтверждающая его вину. Никаких неопровержимых доказательств невиновности народного избранника в следственный отдел им не предоставлялось. По моим повесткам ни он, ни его адвокат не являлись. В настоящий момент подозреваемый скрылся и, как выяснилось, находится за границей. В ходе проведения следствия никаких исков потерпевшей не выдвигалось. Впрочем, если она пожелает этого, ее право. В ходе проверки сотрудниками полиции из спортбара изъято оборудование, проводится его экспертиза. Пока она не готова».

Что ж, редакция будет следить за развитием событий. И кто знает, быть может, в скором времени местная Дума лишится еще одного депутата. ■

## Проект

# Бывших не бывает

Предложено обязать чиновников декларировать доходы экс-супругов

7 ИЮНЯ В ГОСДУМУ ВНЕСЕН ЗАКОНОПРОЕКТ, ПРИЗВАННЫЙ СДЕЛАТЬ БЕССМЫСЛЕННЫМИ ФИКТИВНЫЕ РАЗВОДЫ ЧИновНИКОВ, СЕНАТОРОВ И ДЕПУТАТОВ. ГОСУДАРСТВЕННЫХ МУЖЕЙ ЗАСТАВЯТ СДАВАТЬ ДЕКЛАРАЦИИ НЕ ТОЛЬКО ЗА ДЕЙСТВУЮЩИХ, НО И ЗА БЫВШИХ ЖЕН.

С такой инициативой выступил один из депутатов Госдумы.

Инициаторы проекта рассмотрели статистику разводов в Госдуме. В Думе прошлого созыва было всего 7 разводов, а сейчас, рассказывает инициатор проекта, за 2,5 года после принятия закона о противодействии коррупции, в Госдуме было 102 развода.

Это не первая инициатива, предлагающая ввести какие-то ограничения для семей чиновников. Недавно те же самые инициаторы предлагали запретить женам высокопоставленных чинов заниматься бизнесом. Но эта идея не прошла.

В любом случае, сейчас государство вводит серьезные антикоррупционные правила. Новые меры уже дали эффект. В прошлом году по утрате доверия были уволены 460 чиновников. Кадровые службы всех государственных



# 460

чиновников были уволены за год по утрате доверия. Лишали постов в том числе за ложь в декларациях

ведомств получили специальные разъяснения, когда чиновников нужно увольнять по утрате доверия. Документ подготовило Министерство труда и социальной защиты. В нем прописаны четкие критерии, за что и как наказыва-

ли чиновников, нарушивших какие-то антикоррупционные правила. В письме, помимо прочего, приводятся примеры, за что именно увольняли чиновников с формулировкой «в связи с утратой доверия». Среди «расстрель-

ных» проступков — указания недостоверной цены сделки для придания видимости ответственности расходов служащего его доходам.

Еще одна уловка, которая не проходит, — «значительное завышение служащим общей суммы доходов, вкладов в банках и иных кредитных организациях либо полученных кредитов с целью финансового обоснования сделок по приобретению земельных участков, объектов недвижимого имущества, транспортных средств, ценных бумаг».

Государственные люди должны регулярно отчитываться о доходах и расходах. Если окажется, что человек живет не по средствам или у него обнаружилось подозрительные средства, непонятно откуда взявшиеся, то он рискует лишиться поста. Любые махинации с финансовыми документами, доказывающими, что, хотя деньги взялись из воздуха, но они совершенно законные, могут стоить государственному служащему карьеры. Отговориться кредитами, мол, набрал на сто лет вперед и буду сто лет отдавать, тоже не получится. За фиктивную справку о кредите, якобы на который приобретен коттедж на берегу моря, чиновника увольнят как потерявшего доверие.